

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年3月28日
总1915期
报头题字：

长子县代表团审议市政府工作报告

本报讯 3月26日，市十五届人大四次会议长子县代表团举行分团会议，审议市长陈向阳所作的市政府工作报告；审查计划报告及计划（草案）、预算报告及预算（草案）；审议选举和表决办法（草案）。市人大代表、市委常委、组织部长杨保春，市人大代表、市人大常委会副主任于川，市人大代表、副市长黄国珍，长子县代表团团长、县委书记郭强，副团长、县委副书记、县长牛志强，副县长、县人大常委会主任王宇红等参加审议，县委常委、纪委书记、监委主任王瑛，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革列席会议。

杨保春指出，市政府工作报告文风朴实、内容务实、思想严实，政治站位高，总结成绩实，谋划部署清，是一个解放思想、措施有力、提振信心的好报告。他要求，各位代表要认真领会报告的精髓要义，充分发挥人大职能优势，围绕目标、突出重点，强化措施、主动作为，要围绕

报告中加快培育发展新质生产力，结合长子实际，人才队伍建设、农业产业发展、文化旅游产业等方面工作，全力助推全市经济社会高质量发展。

于川指出，陈市长所作的工作报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想，总结成绩客观，分析形势深刻透彻，部署工作思路清晰。希望长子县自身优势，按照报告中提出的坚定稳粮保供、发展现代农业、叫响文旅康养“五大品牌”等部署要求，科学各项工作，加快建设现代化太行山水名城长子示范区。

黄国珍指出，市政府工作报告总结工作实事，谋划发展科学务实，是一个重民生有温度的报告。按照工作要求，紧密结合长子实际，发挥文旅优势，搞好文物保护，叫响文旅发展长子品牌，共同把报告的各项目标任务落实好。

(下转二)

全市交通基础设施暨太行一号旅游公路建设推进会在我县召开

本报讯 3月23日，全市交通基础设施暨太行一号旅游公路建设推进会在我县召开，动员全市上下贯彻落实习近平总书记关于交通运输工作的指示，按照省委、省政府交通强省建设部署要求，机遇、迅速行动，加快推进全市交通基础设施和一号旅游公路建设，为推动长治高质量发展提供有力支撑。省交通运输厅厅长郭丙福，市委副书记陈向阳出席并讲话，副市长邢张朋主持会议。县委书记郭强作表态发言。

陈向阳指出，交通基础设施建设事关民生福祉，关系长远发展。今年，我市将把交通基础设施项目为项目建设的重点领域，围绕畅通干线公路，打造文旅康养“五大品牌”、现代物流业发展、交通发展等领域，谋划实施总投资943亿元118个项目，推动交通“先行官”作用进一步发挥。全市各级各部门要切实提高站位，坚持交通以过硬办法、过硬举措确保交通基础设施和一号旅游公路建设高效推进、如期完成。要加工作进度，抢抓政策窗口期和战略机遇期，研究国家政策和投资导向，千方百计争取上级资金支持。按照既定的时间表、任务书、路线图，强化专班

推进，加强调度管理，健全用地、资金等要素保障机制，确保项目建设压茬推进、落地落实。要完善沿线配套，因地制宜丰富旅游公路沿线吃、住、行、游、购、娱等要素供给，加快慢行道、驿站、房车营地、观景区、5G基站等配套设施建设，推动交通、旅游深度融合。要加强协同配合，市交通运输局发挥统筹抓总作用，相关部门各司其职，密切配合，各县区落实好主体责任，确保项目高质高效推进。要守住质量底线，统筹好安全、质量和项目进度，依法依规推进项目实施，为推动长治高质量发展奠定坚实基础。

郭丙福强调，加快交通基础设施和太行一号旅游公路建设，既是省委、省政府确定的重大战略性工程，也是加快现代化基础设施建设、强化山西东南部大通道格局的重要工程、民生工程。长治地理位置优越，区域经济发展良好，综合交通网络日趋完善，在全省大局中具有重要地位。希望长治市锐意进取、担当作为，攻坚克难、奋勇争先，为全省树立标杆、作出示范。省交通厅将在项目、资金、要素等方面给予大力支持，助力长治加快建设交通强市。建设单位要进一步增强责任感紧迫感，锚定目

标、抢抓工期，强化质量、落实责任，加强管理、确保安全，把交通基础设施和太行一号旅游公路打造成支撑转型发展的样板工程、创新引领的标杆工程、交旅融合的富民工程，为全省高质量发展贡献交通力量。

郭强表示，我县决不辜负省市两级的期望和重托，咬定目标、真抓实干，坚决完成全年工作任务。要进一步抓机制、压责任。成立工作专班，建立包联机制，层层压实责任，为项目提供全方位、全方程、全天候服务，确保项目顺利推进。要进一步抓进度、强质量。倒排工期、挂图作战、创优环境，及时解决项目建设难点堵点痛点问题，严把工程质量关、安全关，推动项目早开工、早建设、早投用。要进一步抓融合、蓄势能。深入挖掘漳河河南源沿线神话文化、古建文化、山水文化，精心打造串联全县重点景区景点的古韵文化长廊，促进道路交通与产业转型、乡村振兴、文化旅游融合发展，为推动全省、全市交通文旅事业大发展贡献长子力量。

各县区、市直各部门主要负责人及各县区交通部门负责人参加会议。

刘欢 瑞杰 刘峰

各县区、市直各部门主要负责人及各县区交通部门负责人参加会议。

刘欢 瑞杰 刘峰

县委农村工作领导小组会议暨“千万工程”工作推进会召开

本报讯 近日，县委农村工作领导小组会议暨“千万工程”工作推进会在县委三楼会议室召开。书记郭强主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，贯彻落实中央、省委、市委农村工作会议精神，学习运用“千万工程”经验，有力有效推进乡村振兴。县委副书记、县长牛志强出席会议。

会上，县委副书记、统战部长王慧忠传达了市

农村工作领导小组2024年第3次会议精神；副

书记郭强对成立学习践行“千万工程”经验全面

乡村振兴工作领导组、工作专班及领导帮包行

了解解读。

郭强强调，今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，做好“三农”工作意义重大。要提高思想认识，扛牢政治责任，把学习“千万工程”经验作为扎实推进乡村振兴的工作，找准职责定位，传导压实责任，狠抓工作落实，快快推动我县“三农”和乡村振兴各项工作高质量发展。要坚持因地制宜，深刻体悟“千万工程”蕴含的精髓要义和理念方法，出台实施方案，按时间节点，分类施策，全力推进，努力打造乡村振商品村”。要抓实重点工作，完善运行机制，充分工作专班作用，持续深化乡村环境卫生整治工作统筹推进城乡公共服务一体化工作。要坚持规划引领，夯实产业支撑，拓宽资金渠道，培育发展壮大特色产业，促进农村一二三产融合发展，加快建设宜居宜业和美乡村，推动乡村振兴不断取得成效。

县领导刘爱红、宋晓明、王燕、李旭峰，县检察院党组书记郭永革，经开区党工委委员、管委会副主任尚出席。县组织部、县农业农村局、大堡头镇、良村等相关单位、乡镇负责人参加会议。雪瑞 红波

牛志强在康宝督导调研食品安全“两个责任”落实工作

本报讯 近日，县委副书记、县长牛志强深入包保企业康宝生物科技有限公司督导食品安全“两个责任”落实工作，扎实推进属地管理和企业主体“两个责任”落地见效，不断提升食品安全治理能力和保障水平，为广大人民群众构筑更加坚实的食品安全保障。政府办主任张宇锋、县市场监管局负责人等参加。

在康宝公司雪莲培养物生产车间，牛志强察看了雪莲培养物等保健食品生产流程，了解了食品安全“日管控、周排查、月调度”制度运行、食品安全员培训等工作情况，并就完善食品安全管理体系、抓好常态化防控等提出意见建议。

牛志强强调，食品安全关系人民群众的身体健

康和生命安全，关系经济发展和社会稳定，是基本的民生问题。要深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全的重要论述，坚持以人民为中心的发展思想，压实食品安全属地责任和企业主体责任，切实把好食品安全各项关口。食品生产企业要认真落实主体责任，以严标准、高要求提升食品安全工作能力和保障水平，落实好源头把关、流程管控和质量监测，保障食品生产与制作全链条安全。监管部门要加大食品安全风险管控，强化食品安全全领域、全流程监管，健全完善监督抽检体系，加强监管队伍职业道德和专业化能力建设，牢牢守住食品安全底线，全力守护人民群众“舌尖上的安全”。

陈雨彤 陈尧

全县基层党建工作例会暨农村基层党建工作推进会召开

本报讯 3月26日，全县基层党建工作例会暨农村基层党建工作推进会在县委组织部三楼会议室召开。县委常委、组织部长牛浩刚出席，各乡镇（服务中心）党委书记、组宣委员，县委组织部相关科室人员参加会议。

会议通报了市委暗访督导组反馈我县问题及县委组织部上周暗访督导各乡镇（服务中心）情况；各乡镇（服务中心）党委书记依次汇报了农村基层党建工作进展情况。

牛浩刚强调，各乡镇（服务中心）负责人要牢固树立“抓党建是本职，不抓党建是失职，抓不好党建是不称职”的理念，坚持问题导向，扎实推动各项重点工作落实。要持续整顿软弱涣散村党组织，做到摸排精准到位、责任落实到位、问题整改到位，确保整顿成效。要持续抓好农村党组织书记星级化管

理，规范评定程序和标准，积极宣传相关的专项招聘和星级补贴等政策，激发农村干部工作激情。要持续抓好基层党组织规范化建设，坚持抓班子带队伍，持续规范基层党组织组织生活，切实增强基层党组织政治功能和组织功能。要关心关爱到村大学生，生活上多关心，管理上多规范，使用上多搭台，确保到村大学生“留得住、下得去、干得好”。要进一步规范村级组织工作事务、机制牌子和证明事项，建好村级公章管理使用台账，全面落实好村干部坐班值班制度，以务实的作风确保减负措施落实落地。要抓好村级集体经济发展壮大，找准发展思路，强化部门协调联动，抓紧推动相关项目实施，切实以农村基层党建工作的实际成效促进乡村振兴和基层治理不断提质增效。

燕慧 刘峰

我县创城第一片区召开创城工作调度会

本报讯 近日，我县创城第一片区在县委组织部会议室召开创城工作调度会。县委副书记、统战部长王慧忠出席，县精神文明创建服务中心、第一片区责任单位负责人及丹朱镇、县电信公司、县供电公司相关负责人参加会议。

会上，第一片区各责任单位依次汇报了近期工作情况，丹朱镇、县电信公司、县供电公司相关负责人进行业务指导。

王慧忠强调，创建全国文明城市是一项综合的系统工程，涉及到城市管理和社会生活方方面面。要树立全县“一盘棋”思想，坚持问题导向，基层治理短板弱项和群众关心关注的突出问题，快建立常态化、精细化、规范化长效管理机制。强人员投入，抽调精干力量，尽快进入角色，在时间、重点路段、重点场所积极开展创城工作。要明晰责任划分，强化协调配合，对标对表，照实，杜绝推诿扯皮，确保创城工作无死角、全